
 

 

Ordinační doba: 

PO:   7:30 – 12:00  (Křimice) 12:00 – 12:30 pouze pro zvané 

ÚT:   8:30 – 11:00  (Radčice) 11:00 – 11:30 pouze pro zvané 

12:00 – 17:30  (Křimice) 17:30 – 18:00 pouze pro zvané 

ST:   7:30 – 11:00  (Křimice) 11:00 – 11:30 pouze pro zvané 

ČT:   7:30 – 9:30  (Křimice) 

 10:00 – 11:30  (Radčice) 11:30 – 12:00 pouze pro zvané 

PÁ:   7:30 – 10:00  (Křimice) 10:00 – 10:30 pouze pro zvané 

Provozní doba ordinace je vždy půl hodiny před začátkem a půl hodiny po ukončení ordinační 

doby. 

ZDRAVOTNÍ STŘEDISKO  

MUDr. Michaela Sporková, MBA 

Sestra: Hana Turková 

Adresy:  

Plzeň-Křimice, Prvomájová 100/21, 322 00 

Plzeň-Radčice, V Radčicích 9/19, 325 00 

 

Telefony:  

Křimice 378 036 811 

Radčice 378 036 851 

KNIHOVNA MĚSTA PLZNĚ—Radčice 

budova ÚMO Plzeň 7—Radčice,  

V Radčicích 9/19, Plzeň 

Telefon:  

378 038 283 

 

Provozní doba:  

PO 14:00 - 18:00 hodin 

ÚŘAD MĚSTSKÉHO OBVODU  

PLZEŇ 7—RADČICE 

Adresa: V Radčicích 9/19, Plzeň 

Telefony:  

Starosta, místostarostové   378 036 840 

tajemnice, sociální odbor  378 036 844 

finanční odbor    378 036 842 

stavební odbor     378 036 843 

 

Provozní doba úřadu: 

PO a ST  8:00—12:00 a 13:00—17:00 hodin  

ÚT a ČT  8:00—12:00 a 13:00—14:30 hodin 

PÁ  není úřední den 

 

ČESKÁ POŠTA—POBOČKA RADČICE 

budova ÚMO Plzeň 7 –Radčice, V Radčicích 

9/19, Plzeň 

 

Telefon:  

954 232 500  

Provozní doba: 

PO a ST                      13:00—18:00 hodin 

ÚT,ČT, PÁ 8:00—12:00  a  13:00—14:00 hodin 

 

SBĚRNÉ MÍSTO  

ul. Družstevníků  

 

 

KONTEJNERY 

ul. V Břízkách 

COOP JEDNOTA 

V Radčicích 237/27 

Telefon: 

377 822 239 

 

Provozní doba: 

PO až PÁ 7:00—17:30 hodin 

SO    7:00—10:30 hodin 

NE  ZAVŘENO 

ÚT 15:00—17:00 (změna) 

SO 10:00—12:00   

ČT 15:00— 17:00 (změna)  

NE 10:00— 12:00 

Název tisku: RADČICE.INFO Periodicita: 4x ročně  Registrace:  MK ČR  E 23619  Náklad: 350 ks 

Tiskne: ÚMO Plzeň 7—Radčice Kontakt: 378036840, postaumo7@plzen.eu 

Vydavatel: Statutární město Plzeň, MO Plzeň 7—Radčice, V Radčicích 9/19, 325 00 Plzeň 
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Kontakty a otevírací doba služeb 

 

 

   

Číslo 2 

  Z P R A V O D A J  M Ě S T S K É H O  O B V O D U   

 Listopad /    

Prosinec 

2021 

P l z e ň  7 - R a d č i c e  

RADČICE.INFO 

Vážení spoluobčané,  

vydáváme druhé číslo našeho zpravodaje. Letošní podzim je znovu ve znamení  

zvyšujících se čísel nakažených onemocněním Covid - 19. Proto začíná být omezováno 

setkávání a i my se aktuální situaci přizpůsobíme. Nechceme riskovat vaše zdraví,  

z tohoto důvodu, se budeme setkávat spíše při akcích konaných venku. Setkání uvnitř 

(např. posezení pro seniory) uskutečníme, pokud je přijatá opatření umožní a podle 

epidemiologické situace. 

Zároveň bychom vám chtěli popřát krásné předvánoční období. Vánoční svátky jsou 

krásné nejen pro vůni jehličí, sladkou chuť cukroví, ale hlavně díky společně  

stráveným chvílím doma u stromečku. Přejeme vám krásné Vánoce a šťastný nový rok 

plný zdraví. 

          Jsme tu pro Vás. 

 

MUDr. Rolando Arias - starosta  

  

Jiří Kuba - místostarosta    Bc. Tomáš Goesl - místostarosta 
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Slovo starosty 

Zahájení školního roku a přivítání prvňáčků v Radčicích 

     Dne 1. září 2021 proběhlo vítání prvňáčků v Základní škole v Radčicích (16. MŠ a ZŠ Plzeň, příspěvková     

organizace). Ve škole přibyly dvě moderní interaktivní tabule s kamerou. Vzhledem k nižšímu počtu žáků 

ve třídách, je zde individuální přístup k jednotlivcům srovnatelný se soukromými školami. Za tento přístup 

děkujeme všem učitelům i vedení školy. 

Vážení sousedé, vážení občané, 

setkáváme se u druhého vydání zpravodaje našeho městského obvodu.  

      Úvodem bych vás chtěl informovat, že pracujeme na řadě projektů, mnohé jsme  

neměli ani v původních plánech, ale věříme, že se je podaří zrealizovat. Při jejich  

uskutečňování a plánování jsme rádi za vaši  spolupráci. Pokud je to možné technicky  

i finančně, snažíme se zapracovat vaše náměty. Právě díky opakovaným 

prosbám občanů dojde postupně ke zklidnění části Radčic směrem od hlavní silnice 

k řece. Dále bude zklidněn provoz v relaxační zóně, zároveň zde ale zůstane  

zachována dopravní obslužnost. Chystá se též kompletní rekonstrukce hlavní  

komunikace Radčicemi, výstavba nové zastávky MHD a instalace nových „chytrých“  

radarů pro měření rychlosti a statistiku.  

     Do plánu investic města Plzně jsme nechali zapracovat hned několik míst, ve kterých nám chybí  

kanalizace, voda, či pozemní komunikace. Městský obvod pro odbor investic zajistil kompletní projektovou  

dokumentaci. Je to nutný krok, pokud chceme celou realizaci zrychlit. Je totiž dramatický rozdíl  

mezi tím, zda městský obvod dá požadavek „na místě X chceme vodu a kanalizaci“, což znamená realizaci až 

za řadu let, nebo zda, jako náš městský obvod, dodá odboru investic zcela kompletní projektovou  

dokumentaci, včetně prováděcí a všech příslušných povolení. 

     Dále rozšiřujeme zázemí pro volnočasové aktivity, přibývají cvičební prvky workout, dokončujeme dětské  

hřiště a chystáme se na úpravu dalších ploch pro aktivitu dětí. V plánu jsou i aktivity pro seniory  

a společenské akce, které jsou ale výrazně  ovlivněné dalším rokem koronavirové epidemie. 

    Před koncem roku vám přeji hlavně dobrou náladu a zdraví vám i vašim blízkým 

           

           MUDr. Rolando ARIAS 

 

 

Nabídka volnočasových aktivit 
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Volná rubrika 

      

    Během podzimu 2021 jsme otevřeli další kroužky 

a volnočasové aktivity. Kromě kroužku „Výtvarných 

technik“ a „Dovedných rukou“ pro děti, probíhá         

v pondělí a ve středu cvičení jógy pro dospělé.        

Zde se ještě můžete přihlásit, je pár volných míst.  

     V úterý bude probíhat poradna pro seniory.      

Kurz je zaměřen i na řešení problémů s počítačem,       

mobilními telefony a jinými technickými problémy.  

V Radčicích máme stoletého sportovce - Tělovýchovnou jednotu Radčice, z.s. 

Ano, Tělovýchovné jednotě Radčice, z.s. je více jak sto let a neustále poskytuje své služby. Jednota je            

občanským sdružením. Členové využívají tělocvičnu, dva tenisové kurty a hřiště s umělým povrchem pro tenis, 

házenou i nohejbal. Jednota má více oddílů výborných hráčů stolního tenisu. Klub Agility Radčice trénuje na 

travnaté ploše a desítky let pak celá obec ke kulturním i sportovním akcím. Jednota je i spolupořadatelem   

významných sportovních akcí s jinými kluby. Vyberme například bezmála 40 ročníků běhu Okolo zámečku s TK 

Jaso. Desítky let poskytujeme bezplatně areál místní škole a školce, na hodiny tělocviku a družinu. Škola nemá 

vlastní tělocvičnu. Jednota má na 220 členů, členové pracují pro jednotu bezplatně a nemá placené             

zaměstnance. Celý areál slouží i nečlenům. Stačí kontaktovat předsedu, pana Antonína Šmída, 731205135. 

Nebo lépe, se staňte našimi členy. Můžete psát historii druhého století jednoty.   

             Ing. Zdeněk Švarc 

    



 

 

     Další Vítání nových občánků do našeho obvodu se uskutečnilo dne 9. září 2021 v zasedací místnosti úřadu. 

Vzhledem k loňské situaci ohledně onemocnění Covid - 19 to bylo letos již třetí vítání občánků. Mezi obyvatele 

obvodu jsme přivítali 8 dětí, z toho 5 chlapců a 3 dívky. Děti i rodiče budou mít z této akce krásné fotky a malou 

vzpomínku. Děkujeme všem, kteří s přípravou akce pomáhali. 

 

     Zároveň bychom rádi vyzvali rodiče nově narozených dětí, kteří by měli zájem se této akce zúčastnit, aby na 

Úřad městského obvodu doručili přihlášku. Přihlášku je možné vyzvednou na našem úřadě nebo nás můžete 

telefonicky  kontaktovat (378036844) a bude vám zaslána do mailu. 
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Vítání občánků 

Vernisáž výstavy prací dětí z výtvarných kurzů 

 

    Ve dnech 1. až 7. září 2021 proběhla v zasedací 

místnosti úřadu výstava prací dětí z výtvarných     

kurzů, které o prázdninách vedla Mgr. Marie         

Vechová. Děti dostaly pamětní listy a jejich díla    

obdivovali nejen rodiče. 

 

    Děkujeme paní Mgr. Marii Vechové za celkové      

nápady a realizaci a všem dobrovolníkům, kteří se 

na přípravě výstavy podíleli. 

 

    Děti byly nadšené a z jejich děl jsou nyní určitě    

nádherné obrazy na zdech pokojíčků. 
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Informace z jednání Zastupitelstva MO Plzeň 7 - Radčice  

     Zasedání zastupitelstva Městského obvodu Plzeň 7 - Radčice se  konalo 20. 9. 2021 od 18:00 hodin         

v zasedací místnosti úřadu. Při jednání došlo ke schválení: 

• rozpočtových opatření č. 6 - 12/2021 - přijetí finančních prostředků a darů do rozpočtu MO Plzeň 7 - 

Radčice a provedení přesunů mezi jednotlivými položkami rozpočtu dle aktuálního čerpání, 

• návrhu obecně závazné vyhlášky, statutárního města Plzně o místním poplatku        za odkládání komu-

nálního odpadu z nemovité věci, 

• návrhu obecně závazné vyhlášky statutárního města Plzně, kterou se mění            

vyhláška č. 8/2001, Statut města, 

• uzavření komunikace č.X8302, neurčená komunikace, mezi Křimicemi a Radčicemi 

pro motorová vozidla (rezidentům a cyklistům zůstane průjezdná). 

Další zastupitelstvo se bude konat v prosinci 2021.  

 

Podrobnosti k jednotlivým bodům naleznete na http://umo7.plzen.eu v sekci úřad a samospráva                        

Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky 

    V říjnu 2021 se konaly volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky. V našem obvodě se 

voleb zúčastnilo celkem 598 voličů, což je 71,79 %. Výsledky v obvodě (název strany, počet hlasů, %): 

Strana zelených 1 0,16  

Švýcarská demokracie 3 0,50 

VOLNÝ blok 5 0,84 

Svoboda a přímá demokracie 71 11,95 

Česká strana soc. demokratická 26 4,37 

Aĺiance národních sil 0 0,00 

Trikolóra Svobodní Soukromníci 16 2,69 

Aliance pro budoucnost 3 0,50 

Hnutí Prameny 0 0,00 

Přísaha—občanské hnutí R. Šlachty 26 4,37 

SPOLU—ODS, KDU-ČSL, TOP 09 198 33,33 

Senioři 21 0 0,00 

Urza cz. 0 0,00 

Koruna česká 1 0,16 

Piráti a starostové 85 14,30 

Komunistická strana Čech a Moravy 9 1,51 

ANO 2011 148 24,91 

Otevřeme Česko normálnímu životu 2 0,33 

    Stát vyhlásil akci, která se nazývá „Milostivé 

léto“, která  umožňuje  zbavit se vysokých  

exekučních poplatků, sankcí a úroků, které navýšily 

původní dluh a komplikují tak jeho splácení.  

Myšlenkou je umožnit lidem dostat se z dluhové 

pasti. Akce začala 28. října a bude ukončena  

28. ledna. Stačí, když dlužník zaplatí původní 

dluh a k tomu poplatek 908,- Kč. Podmínkou pro 

možnost využití uvedené akce je, aby byl dluh   

v exekučním řízení veden soukromým exekutorem 

(akce se nevztahuje na správní a daňové exekuce 

vedené státem). Další podmínkou je, aby byl 

dluh u veřejnoprávní instituce (např. dopravní  

podniky, zdravotní pojišťovny, nemocnice, apod.). 

 

     Pokud potřebujte poradit, zavolejte na help 

linku: 770 600 800, člověk v tísni 

Jak se dostat z dluhové pasti — akce „Milostivé léto“ 



 

 

Informace pro chovatele psů 
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      Rekonstrukce nohejbalového i dětského hřiště je v konečné fázi. Začátkem září 2021 byly na dětské hřiště 

namontovány nové prvky (lanová pyramida, kolotoč, hrad a tobogán). Nyní jsou dokončovány zemní práce.  

Dětské hřiště bude dokončeno do konce prosince letošního roku.  K posunu jeho realizace došlo opožděním 

dodávky lezecké stěny a na základě připomínek revizního technika. 

     Po rozmístění prvků na dětském hřišti bylo pokračováno i ve stavbě nohejbalového hřiště. Zde byly  

realizovány všechny zásadní práce, včetně demoličních, stavby nové opěrné zdi, práce hlubokých vrstev —

odvodnění a drenáží, apod. Finální povrchy budeme realizovat podle klimatických podmínek, buď ještě tento 

rok, nebo na jaře roku příštího. V plánu je i nové osvětlení celého areálu. 

     Věříme, že po dokončení celého areálu budou nová hřiště přinášet radost dětem i dospělým.  

Rekonstrukce nohejbalového a dětského hřiště 

     Následující řádky chceme věnovat chovatelům psů. Úřad městského obvodu Plzeň 7 - Radčice je správcem 

poplatku ze psa. Zde je také vedena evidence psů a jejich chovatelů. Evidence a poplatek se řídí obecně      

závaznou vyhláškou města Plzně č. 19/2006, o některých povinnostech chovatelů psů. Od ledna 2021 je     

držitel psa povinen ohlásit správci poplatku vznik své poplatkové povinnosti (pořízení psa) do 15 dnů ode dne, 

kdy se pes stal starším 3 měsíců, nebo ode dne, kdy nabyl psa staršího tří měsíců.  

 

     Poplatník (chovatel psa) je povinen písemně oznámit do 15 dnů každou skutečnost, která má vliv na výši 

poplatku. Nastane-li skutečnost, která má za následek zánik povinnosti platit poplatek (změna majitele, úhyn 

psa,…), přestává se poplatek platit uplynutím kalendářního měsíce, ve kterém k této skutečnosti došlo. Proto 

je nutné tyto skutečnosti na úřad oznámit, i v případě, že si chovatel pořídí psa nového (není možné platit stále 

poplatek a nenahlásit pořízení nového psa).  

 

     Poplatek ze psa je splatný vždy do 30. 6. každého roku. Poplatek můžete zaplatit na finančních odboru    

Úřadu městského obvodu Plzeň 7 - Radčice hotově/kartou nebo převodem na účet 19-15725311/0100.     

Váš variabilní symbol vám rádi sdělíme na telefonu 378036842 nebo na emailu: zemanova@plzen.eu. 

 

Roční sazba poplatku ze psů činí: 

Pro držitele psa, který je přihlášený nebo má sídlo v rodinném domě  

za jednoho psa          500,- Kč 

za druhého a každého dalšího psa téhož držitele   1 500,- Kč 

 

Pro ostatní držitele 

za jednoho psa          900,- Kč 

za druhého a každého dalšího psa téhož držitele  1 500,-Kč 

 

Je-li držitelem psa poživatel starobního, invalidního, vdovského nebo vdoveckého důchodu, který je jeho 

jediným zdrojem příjmů, poživatel sirotčího důchodu anebo osoba starší 65 let, činí roční sazba poplatku 

ze psů: 

za jednoho psa         200,- Kč 

za druhého a každého dalšího psa téhož držitele         300,- Kč 
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Hubertova jízda 

    Dne 30. 10. 2021 se v odpočinkové zóně u řeky Mže konal Hallowen. Poděkování patří Jezdecké stáji       

Radčice z. s., jmenovitě manželům Štychovým, kteří pomohli se členy jezdecké stáje zajistit strašidelnou trasu. 

Děti plnily úkoly, dostaly malé dárečky a Halloweenské perníčky. Poděkování patří i hospůdce U Dušana, kde 

bylo zajištěné občerstvení pro děti i dospělé a další program. Malá strašidla řádila dlouho do noci.  

 

 Vzhledem k horšící se situaci s šířením onemocnění Covid-19 jsme byli, bohužel, nuceni upravit program    

Halloweenu. Nekonala se soutěž o nejhezčí dýni a vystoupení pro děti v zasedací místnosti úřadu. Doufáme, že 

další rok již bude program úplný. 

     V sobotu 2. 10. 2021 se díky spolupráci Jezdecké stáje Radčice z. s.  

a ÚMO Plzeň 7 - Radčice konal VI. ročník Hubertovy jízdy v odpočinkové zóně 

u řeky Mže. Bohatý program a krásné počasí vytvořilo dokonalou kulisu pro 

krásnou sobotu. Mohli jsme vidět jak ukázky jezdeckého umění malých 

i velkých jezdců, ale i rytířské klání v dobových oděvech. Děti se mohly projet 

na koních a ponících za asistence členů klubu, malovaly a zdobily perníčky         

s "koňskou tématikou" a dobře se bavily.  

 

     Poděkování patří Jezdecké stáji Radčice, p. Zdeňkovi Haschovi, p. Josefu 

Hajajsovi, p. Omamikové za výborné koláčky a samozřejmě i Mirce a Radkovi 

Hejduků za zajištění pohoštění během celého dne. Dále bychom rádi          

poděkovali i všem dobrovolníkům, kteří pomáhali s organizací a úklidem. 

 

Těšíme se na další ročník. 

Halloween 2021 


